

梦想 不停歇

《郑州晚报》创刊68周年暨改版15周年特辑



# 端午节,老界岭约上鹤河邀您来戏耍

“端午节,艳阳照,家家门上插艾蒿。挂丝线,戴香包,娃娃乐得蹦蹦又跳。吃粽子,划龙船,纪念屈原要记牢。”端午节是古老的传统节日,始于中国的春秋战国时期,至今已有2000多年历史。又是一年端午时,儿时歌谣还在耳边,不知不觉就到了粽子飘香的季节。5月28日到5月31日,老界岭和鹤河漂流将举行无人机穿越森林航拍好山好水活动,来看看吧。樊无敌



## 到老界岭享受新鲜空气礼品多

啥是老界岭空气?就里零雾霾,呼吸的每一口全是负离子,每次深呼吸都是一种美的享受!该景区负责人说,现在有罐装老界岭空气,异地也可以呼吸到老界岭空气。有什么好处呢?一是这里的空气可缓解酒后带来的头晕、头疼;二是可以缓解失眠,提高睡眠质量;三是家有老人和病人,可以改善一下胸闷不适;四是漂流和潜水时,可以作为氧气救生需要。

今年端午节期间去老界岭想呼吸新鲜空气的,现金购买门票送老界岭空气一罐,扫码关注公众号送老界岭水一瓶。游客穿汉服在景区内拍照转发朋友圈,凭手机截图赠送门票一张;转发集赞8个以上的,赠送度假票一张。景区内准备有小粽子、香囊、五彩线、雄黄酒、朱砂等,假期期间凡进入景区的游客均可免费获得。山神庙处推出针对小朋友点朱

砂、抹雄黄、拜山神仪式,参加仪式的小朋友及家人可免费撞钟并领取祈福带一条,以辟邪祈福、保平安。山庄房价执行七折优惠,所有入住山庄的客人均送香囊一个,在山庄用餐的客人均送粽子一盘、雄黄酒一小壶。凡购买全价门票的游客每人赠送手机防水袋一个、手机小支架一个、不锈钢戏水盆一个,小孩赠送小香囊一个。凡端午节当天生日的游客,凭本人身份证可享受门票五折优惠。所有自助漂的游客赠送小礼品一份(五色线、小香囊、毛绒小挂件任选其一)。

端午节还推出旅游超值套票:三日游客票398元,包含1人成人门票、索道、小交通、综合楼1床2晚、2早5正餐;两日游套票268元,包含1人成人门票、索道、小交通、综合楼1床1晚、1早3正餐;观光票168元,包含1人成人门票、索道、小交通。

## 端午节来鹤河漂流清爽一“夏”

端午节,好想找个凉爽的地方休闲放松一下。来吧,鹤河漂流等着您!

南阳西峡鹤河漂流,国家AAAA级旅游景区、南水北调中线工程上游重要水源涵养区、南阳伏牛山世界地质公园组成部分。漂流风景区全长12公里,落差480多米,历经2个多小时,是中原地带较早开发漂流、漂流距离长、非常刺激、规模很大的项目。

可以说,这里天天是泼水节,处处是水仗区!鹤河漂流过程中沿途佳景颇多,有“鹤河第一滩”“九龙滩”、形象逼真的“卧龙”“龙椅”、惊心动魄的“跳舞滩”等大小十八滩,在感受浪遏飞舟的同时,戏水也是鹤河漂流的一大乐趣,清澈见底河水会让你感到“忘记时间”“忘记身份”“忘记年龄”“忘记烦恼”。

## 行车路线

郑州/开封—S88郑尧高速—G55二广高速—南召下站—迎宾大道—人民路—G207国道—331省道—马市坪—乔端镇—白河乡—黄土岭隧道—老界岭风景区  
郑州/开封—S88郑尧高速—G55二广高速—G40沪陕高速—西峡下站右转—G311国道—双龙向左中原第一漂鹤河漂流

## 家乐福营养讲堂教孩子们包粽子

近日,郑州家乐福在花园店举行以端午情为主题的营养讲堂,现场教顾客包粽子。活动当天,受到邀请的十组家庭来到现场。家乐福生鲜主管先讲解了如何挑选食材和食材的储存方法,以及蒸粽子的要点。而后三位熟食师傅现场指导小朋友如何包粽子。此次活动还邀请到河南省营养协会的专家,为大家讲解与端午节息息相关的营养知识。

活动中还穿插了互动游戏,尤其是营养知识抢答,将整个活动推向了高潮。当家长们手捧孩子亲手包的粽子时说:“虽然只是一个小小的粽子,但对于孩子和整个家庭来说都有着不同的意义。看到孩子们不仅锻炼了动手能力,还学到了营养知识,更重要的是懂得感恩,我们很开心。希望郑州家乐福能够持续举办类似的活动。”

王一品

## 专业服务机构普华永道入驻郑州

5月19日,专业服务机构普华永道正式入驻郑州,成立郑州分所,这是普华永道在中国内地及港澳地区成立的第22家分支机构。普华永道中国内地及香港市场主管合伙人林怡仲、普华永道中国郑州主管合伙人陈广得以及客户代表参加了当天在郑州楷林商务中心举行的开业仪式。林怡仲表示:“入驻郑州是普华永道战略布局中国市场的又一重要举措。郑州分所的建立有助于我

们贴近本地市场的需求,成为郑州及整个河南地区发展的强大助力。”

进驻郑州后,除了常规的财务报表审计、内部控制审计、上市审计服务及其他鉴证业务服务之外,还将为企业提供税务咨询服务、企业内控建设和效率提升、风险管理、并购及战略咨询等各种服务,并将密切关注新兴产业及产业升级的发展和需求。

周华

## 千人瑜伽大会火了

近日,郑州熙地港的一场千人瑜伽活动,让瑜伽热在郑州持续升温。活动过后,承办方东·米亚瑜伽机构的官方微信平台,每天涌入成百条留言。据了解,练习瑜伽可以有效改善人们生理、心理、情感方面的能力,是一种身心和谐健康的运动方式,越来越受到追求品质生活的都市一族喜爱。

那么,什么样的瑜伽机构才值得信赖呢?一是要找到好教练,二是找个比较环保优雅的环境。活动相关负责人表示,希望通过这种大型现场公益活动,倡导健康生活理念,传递“健康、快乐、共享”的正能量。王一品

## “璞华杯”2017世界旅游小姐大赛河南赛区启动

“璞华杯”2017MTI世界旅游小姐大赛河南赛区新闻发布会近日在郑州新田美爵酒店举行。

据了解,由世界旅游小姐组织主办,璞华集团总冠名的“璞华杯”2017MTI世界旅游小姐大赛河南赛区的赛事,凭借其巨大的国际影响力,将世界各地的旅游资源汇集在一起,此次发布会的举办代表着“璞华杯”2017MTI世界旅游小姐大赛河南赛区活动正式启动。据活动负责人介绍,赛事的各项筹备工作进展顺利,比赛场地选取、接待设施洽谈等工作正在有条不紊地展开。王一品

## 998集团打造开往“共享经济”的“均富列车”

近日,河南998集团“均富”项目新闻发布会在郑州召开。会议现场,998集团董事长曲志峰介绍了998集团未来发展的新动向。均富社区创始人高翔也分享了“均享、共富”这一全新的生活理念。据了解,河南998网络科技有限公司是一家综合型平台公司。2017年伊始,该公司收购四

川宜宾悠然生活柠檬种植庄园、郑州市金水区曹保东口腔会所、乐府酒吧、河南均富社区网络科技有限公司、步先影业等,实现实体经济与互联网平台齐头并进的愿景。与此同时,998旗下影视公司、直播平台公司、分销平台公司、科技公司、金融公司如雨后春笋般相继成立。王一品